

Súd: Okresný súd Malacky  
Spisová značka: 2T/32/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1613010180  
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 11. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ľubomír Hudák  
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2013:1613010180.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Malacky, samosudca JUDr. Ľubomír Hudák, vydal podľa § 353 ods. 1 Tr. por. dňa 07.11.2013 v Malackách tento

**r o z h o d o l :**

trestný rozkaz:

Obvinení:

- 1) ml. A. T., nar. XX.XX.XXXX v Z., bytom S. N. č. XXX,
  
- 2) ml. A. C., nar. XX.XX.XXXX v Z., bytom S. N. r. XXX,  
t. č. vo výkone trestu ÚVT OS Ilava
  
- 3) C. O., nar. XX.XX.XXXX v S. N., bytom S. N.  
č. XXX,
  
- 4) S. K., nar. XX.XX.XXXX v Z., bytom S. N. č. XXX,  
t. č. vo výkone trestu, ÚVT OS Hrnčiarovce nad Parnou

s ú v i n n í , ž e

1) obvinený ml. A. C.:

spoločne s Z. C. a maloletým A.S. dňa 16.11.2005 v čase asi o 12.30 hod. v Malackách v areáli materskej škôlky na Kollárovej ulici, z neuzamknutého motorového vozidla zn. N. XXXX, evidenčného čísla MA-XXXAC odcudzili šedý plastový kufrík, v ktorom bolo sekacie kladivo spolu s príslušenstvom zn. BOSCH Turbo, typ GBH-7DE, výrobného čísla XXXXXXXXXXX takým spôsobom, že Z. C. počkal za oplotením materskej škôlky, a ml. A. C. spolu s maloletým A.S. vošli do dvora materskej škôlky, kde ml. A. C. otvoril neuzamknuté dvere uvedeného vozidla, zobral odtiaľ uvedený šedý plastový kufrík spolu so sekacím kladivom a príslušenstvom, podal kufrík maloletému A.S. a ten zanesol kufrík Z. C., ktorý uvedený kufrík naložil na bicykel a potom neskôr všetci odišli preč, čím odcudzením kufríka so sekacím kladivom

spolu s príslušenstvom spôsobili združeniu živnostníkov INŠTALA MM+ŠŠ, so sídlom v Malackách, Hviezdoslavova 84 škodu podľa odborného vyjadrenia vo výške 830,- Eur,

2) obvinený C. O.:

dňa 05.04.2006 v čase okolo 19.30 hod. v obci S. N., zo strany železničnej stanice preliezol oplotenie pozemku rodinného domu č. XX, vnikol na pozemok a následne prešiel k bočnej stene kováčskej dielne, na ktorej rozbil sklenú výplň okna, vnikol do tejto dielne, následne zvnútra si otvoril vstupné železné dvere na pozemok a z dielne vytlačil staršiu káru hodnoty nie menej ako 33,19,- Eur (1.000,-Sk), ktorú ponechal na pozemku v zadnej časti pri plote, pričom bol následne vyrušený a prichytený obyvateľkami domu T. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom S. N. č. XX a B. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom S. N. č. XX, ktoré sa v tom čase nachádzali doma, pričom rozbitím uvedenej sklenej výplne spôsobil pre T. E. a B. E. škodu podľa odborného vyjadrenia vo výške 7,- Eur,

3) obvinený C. O. a ml. A. C.:

dňa 04.05.2006 v čase od 08.00 hod. do 08.34 hod. v Z. na ulici N. vykonali spoločným konaním pokus krádeže do skladových priestorov, tak že C. O. preskočil vstupnú vchodovú bránu oplotenia tam nachádzajúceho sa rodinného domu . XX, a následne ju neznámym spôsobom a predmetom otvoril, čím umožnil vstúpiť ml. A. C. na dvor uvedeného rodinného domu, po čom zaistili vchodovú bránu z vnútornej strany opretím drevenej dosky o bránu a prešli do zadnej časti rodinného domu k budove, ktorá slúži ako skladovacie priestory a tu neznámym spôsobom a predmetom vylomili vstupné vchodové dvere v oblasti zámku a vnikli do vnútra tejto budovy a prešli až do tretej miestnosti s úmyslom odcudziť predmety železa, kde ich následne prichytila hliadka Mestskej polície v Malackách, pričom majiteľovi domu P. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z., N. XXXX/XX poškodením zámku spôsobili podľa odborného vyjadrenia škodu vo výške 33,- (1.000,- Sk),

4) obvinený ml. A. C.:

dňa 07.05.2006 v čase asi o 18.58 hod. na železničnej stanici Plavecký Štvrtok, zvesil a odcudzil z krku poškodenej RNDr. A. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C., S. 1, zavesený mobilný telefón zn. Sagem MYX7, vyr. č. XXXXXXXXXXXXXXXX, čím jej spôsobil podľa odborného vyjadrenia škodu vo výške 83,- Eur,

5) obvinení S. K., ml. A. C., ml. A. T. a S. X. (vylúčený na samostatné konanie)

v presne nezistenom čase od 17.00 hod. do 24.11.2006 do 06.45 hod. dňa 25.11.2006 preskočili oplotenie areálu budovy kina v Malackách na ul. Hviezdoslavovej č. 3, kde našli kus železa a za jeho pomoci vypáčili bočné vstupné dvere do budovy kina, v ktorom sa toho času vykonávala kompletná rekonštrukcia a z budovy odcudzili motorovú pílu zn. HOMELITE, nezisteného výrobného čísla, červeno - čiernej farby, uhlovú brúsku zn. METAX, nezisteného výrobného čísla, šedej farby, vŕtačku zn. METAX, nezisteného výrobného čísla šedej farby, 12 - dielnu sadu gola kľúčov nezistenej značky, 12 - dielnu sadu vidlicových kľúčov nezistenej značky, tzv. Francúzsky kľúč červeno - čiernej farby, 12 - dielnu sadu skrutkovačov nezistenej značky, rýchlovarnú kanvicu nezistenej značky a výrobného čísla bielej farby, 20 metrov horolezeckého lana a 2 ks skoby, čím spôsobili poškodenej spoločnosti DIAL s.r.o., v súčasnosti jej právnomu nástupcovi spoločnosti DIAL s.r.o. v likvidácii, DIhá 927/95A, Žilina 010 09, IČO:35 759 526, škodu podľa odborného vyjadrenia na odcudzených veciach vo výške 377,- Eur.

6) obvinení S. K., ml. A. C., ml. A. T. a S. X. (vylúčený na samostatné konanie):

spoločným konaním v presne nezistenom čase od 15.10 hod. dňa 05.12.2006 do 06.00 hod. dňa 06.12.2006 v Malackách, na Stupavskej ul. č. 1345 vnikli do objektu SAD Bratislava, a.s. tým spôsobom, že preskočili plechové oplotenie v zadnej časti objektu, prešli k zadným dverám do sústružne, ktoré vypáčili nájdeným kusom železa a na ktorých rozbili sklenú výplň a tiež z vnútornej strany dverí odstránili visiaci zámok, vnikli dnu, kde pootvárali zásuvky na pracovných stoloch, zobrali skrinku s pracovným

náradím, ktorú odniesli k oplateniu a odcudzili z nej 3 ks skrutkovače, 4 ks nadstavce na gola sadu, ďalej zo sústružne prešli do dielne - opravovne, odkiaľ odcudzili voľne položený zvárací agregát výrobcu ČKD Praha typ KS - 200, nezisteného výrobného čísla, ktorý odniesli k plechovému oplateniu objektu SAD, preložili ho cez oplatenie, ktoré pritom zohli, zvárací agregát odniesli ďalej od objektu, kde ho rozobrali, zobrali z neho medené vipnutie, ktoré odovzdali v Zberných surovinách Bratislava a.s. na Továrenskej ulici v Malackách na meno obv. S. X., za čo dostali peniaze, ktoré si navzájom rozdelili, čím spoločnosti SAD Bratislava a.s., so sídlom v Bratislave, Rožňavská 2 spôsobili odcudzením vecí škodu podľa odborného vyjadrenia vo výške 105,- Eur, a škodu na dverách podľa odborného vyjadrenia spolu 66,- Eur.

7) obvinení S. K., ml. A. C., C. O. a S. X. (vylúčený na samostatné konanie):

v čase okolo 16.00 hod. dňa 07.01.2007 v Malackách na ul. Pezinskej č. 1100/60 na nezistenom mieste vnikli do oplateného areálu spoločnosti ELViP s.r.o. Malacky, podišli k vstupným dreveným dverám vedúcim do skladu náradia, ktoré vypáčili v oblasti zámku, po čom vnikli do skladu a z tohto následne odcudzili, 1 ks karbobrúsku zn. DE-WALT, typ D 28154-QS, v. č. XXXXXX, žltočiernej farby, 1 ks búracie kladivo zn. HITACHI, typ H65 SB, v. č. XXXXXX/XXXX, zelenošedej farby spolu s kufríkom, nástavcom a hrotom, 1 ks vŕtacie kladivo zn. DE-WALT, typ D 25600K-QS, v. č. XXXXX-XXXXXXXX, žltočiernej farby spolu s kufríkom, 2 ks vrtákmi SDS priemeru 32 mm, hrotom, vŕtacou hlavicou s karbidovými platničkami, 2 ks vrtákmi do panelu priemeru 12 mm, 1 ks akuskrutkovač zn. BLACK&DECKER, TYP KC 9036, v. č. 20013452, červenočiernej farby spolu s kufríkom a nabíjačkou 4,8V, 1 ks akuvŕtačku zn. DE-WALT, typ DW 981, v. č. XXXXXX-XXXXXXXX, žltočiernej farby, spolu s kufríkom, 2 ks nabíjateľnými batériami a 1 ks nabíjačkou 20V, 1 ks plastovú fľašu objemu 1 liter s originálnym olejom zn. STIHL, 1 ks plastovú krabicu s nápisom BOSCH, zelenej farby, 1 ks zbíjacie kladivo zn. HITACHI typ H45MR, v. č. 940130, spolu s plastovým kufrom a sekáčom, 1 ks uhlovú brúsku zn. DE-WALT, v. č. 455734, spolu s plastovým kufrom, 8 ks kotúčmi a s manipulačným kľúčom, 1 ks vŕtačku zn. DE-WALT, v. č. XXXXXXXXXE, spolu s plastovým kufrom a sadou vrtákov, 1 ks zbíjacie kladivo zn. DE-WALT, typ D25600K, spolu s plastovým obalom, 3 ks sekáči a 4 ks vrtákmi, 1 ks zvárací agregát zn. TELWIN, v. č. XXXXXX-XX, spolu s plastovým kufríkom, krytom na oči a ks zváracích vodičov, 1 ks akumulátorová vŕtačka zn. DE-WALT, typ DW981, spolu s plastovým kufríkom, nabíjačkou a 2 ks akumulátora, čím spoločnosti ELViP, s.r.o. Malacky, ul. Pezinská 1100/60 spôsobili odcudzením vecí škodu podľa odborného vyjadrenia vo výške 80,- Eur,

8) obvinení ml. A. C., C. O., S. X. (vylúčený na samostatné konanie) a S. K.

v bližšie neurčenom čase od 13.00 hod. do 19.00 hod. dňa 07.01.2007 v Malackách na ul. Pezinskej vykonali krádež vlámaním do kontajnera s farebným kovom, ktorý sa nachádzal v oplatenom areáli zberne druhotných surovín firmy AUTO-EKO s.r.o., prevádzka Malacky tak, že v zadnej časti oplatenia nezisteným predmetom prestrihli drôtené oplatenie areálu, cez takto vzniknutý otvor veľkosti cca 1,0 x 0,5 m vnikli do vnútra areálu, tu podišli k uzatvorenému kontajneru s farebným kovom, na ktorom pákovými nožnicami prestrihli visiaci zámok, otvorili jeho dvere a z tohto odcudzili druhotnú surovinu - med' nezistenej hmotnosti, ktorú vložili do dvoch vriec, po čom tieto vrecia vyniesli cez ten istý otvor v plote von do kríkového porastu, kde ho ukryli a následne prišli do rómskej kolónie v S. N. za S. K., s ktorým sa dohodli, že sa všetci vrátia do zberne a tu znovu k oplatenému areálu zberne a tu znovu odcudzia med', načo všetci v čase okolo 21.30 hod. uvedeného dňa 07.01.2007 nastúpili na vlak v smere Malaciek, tu vystúpili na železničnej stanici a po ulici Továrenskej prešli znovu k oplatenému areálu zberne druhotných surovín AUTO-EKO s.r.o., prevádzka Malacky na ulici Pezinskej, kde C. O. a S. K. preliezli plot, podišli k plechovému kontajneru a z toho odcudzili med' nezistenej hmotnosti, ktorú vložili do jedného mecha, tento prehodili cez plot k tam čakajúcim ml. A. C. a S. X. a potom všetci odcudzenú med' v úhrnnej hmotnosti 120 kg uloženú v troch vreciach schovali v Malackách pri železničnej stanici za odstavenými vagónmi, po čom ju dňa 08.01.2007 dopravili do výkupne druhotných surovín P+K združenie v Pezinku, Šenkvickej cesta č. 1, kde S. X. uvedenú med' odovzdal, za čo zinkasoval sumu 15.600,- Sk, čím spoločnosti AUTO-EKO s.r.o. so sídlom Bratislavská 20, Zohor 900 51, IČO:35 902 302, ktorej právnym nástupcom v súčasnosti je spoločnosť AUTO-EKO s.r.o., Zámocká 30, Bratislava 811 01, IČO:35 902 302, spôsobili škodu vo výške 517.83,- Eur (15.600,-Sk) a bližšie neurčenú škodu vzniknutú poškodením zariadenia zberne,

9) obvinené ml. A. C., ml. A. T. a S. X. (vylúčený na samostatné konanie):

spoločným konaním dňa 08.05.2006 v čase okolo 22.30 hod. v Malackách na ul. Nádražnej vedľa objektu spoločnosti PEPSI zastavili A. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z., ul. E.. Š. V. č. XXXX/XX, ktorý išiel na bicykli a to tým spôsobom, že mu chytili bicykel, následne ho prešacovali a z vrecka nohavíc mu odcudzili peňaženku hnedej farby s hotovosťou 500,- Sk (16,60,- Eur), v ktorej mal občiansky preukaz, vodičský preukaz a kartu poistenca, z vrecka košele mu zobrali mobilný telefón zn. SIEMENS 57, IMEI:XXXXXXXXXXXXXXXX, po čom od neho odišli preč smerom na železničnú a autobusovú stanicu, pričom peňaženku s dokladmi a hotovosťou 12,50,-Sk (0,41,- Eur) zahodili v blízkosti miesta činu na autobusovej stanici pri murovanom plote v blízkosti autobusovej zastávky „Gajary“ a mobilný telefón zn. SIEMENS si nechal A. T. u seba, a následne po tom, ako bol predvádzaný príslušníkmi OO PZ Malacky z miesta činu, nechal A. T. tento mobilný telefón na sedadle služobného motorového vozidla OO PZ Malacky, čím A. K. spôsobili celkovú škodu vo výške 69,71,-Eur (2.100,-Sk)

t e d a

obv. ml. A. C.:

v bode 1)

- prisvojil si cudziu vec, tým že sa jej zmocnil, pričom čin spáchal spoločným konaním spolu s M.B. a maloletým A.S.,

v bodoch 3) 4) 5) 6) 7) 8) 9)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin v bodoch 3) 5) 6) 7) 8) spáchal vlámaním, v bodoch 4) a 9) spáchal na veci, ktoré mal iný pri sebe a spôsobil tak väčšiu škodu, pričom v bodoch 3) 5) 6) 7) 8) 9) spáchal činy spoločným konaním, v bode 4) samostatne a v bode 3) v štádiu pokusu,

v bode 3)

- spoločným konaním s iným protiprávne vnikol do nebytového priestoru oprávnenej osoby,

obv. C. O.:

v bodoch 2) 3) 7) 8)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil väčšiu škodu, pričom v bodoch 3) 7) 8) spáchal čin spoločným konaním, v bode 3) v štádiu pokusu

v bode 2)

- neoprávnene vnikol do obydľia iného

v bode 3)

- spoločným konaním vnikol do nebytového priestoru oprávnenej osoby

obv. ml. A. T.:

v bodoch 5) 6) 9)

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, v bode 10) na veci, ktoré mal iný pri sebe,

obv. S. K.:

v bodoch 5) 6) 7) 8)

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, pričom čin spáchal vlámaním a spôsobil tak väčšiu škodu,

č í m s p á c h a l i

obv. ml. A. C.:

v bode 1)

- trestný čin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 9 ods. 2, § 247 ods. 1 Tr. zák. účinného do 31.12.2005

v bodoch 3) 4) 5) 6) 7) 8) 9)

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), c) ods. 3 písm. a) Tr. zák. sčasti spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zák., v bode 3) v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák. v súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva domu, bytu alebo nebytového priestoru spolupáchatelstvom podľa § 20, k § 218 ods. 2 Tr. zák.,

obv. C. O.:

v bodoch 2) 3) 7) 8)

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Tr. zák. sčasti spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zák., v bode 3) v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák., v bode 2) v súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Tr. zák. a v bode 3) v súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo nebytovému priestoru spolupáchatelstvom podľa § 20, k § 218 ods. 2 Tr. zák.

obv. ml. A. T.:

v bodoch 5) 6) 9)

- pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) c) Tr. zák.

obv. S. K.:

v bodoch 5) 6) 7) 8)

- pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. a) Tr. zák.

Za to sa

o d s u d z u j ú:

Obv. ml. A. C.:

Súd podľa § 44 Tr. zák. u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu k rozsudkom Okresného súdu Malacky, sp. zn. 3T/14/2011 z 27.06.2011 a sp. zn. 3T/100/2011 zo 07.07.2011, keďže tresty uložené skoršími rozsudkami považuje za dostatočné.

Obv. C. O.:

Súd podľa § 44 Tr. zák. u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu k trestnému rozkazu Okresného súdu Malacky, sp. zn. 2T/174/2008 z 29.06.2009 a k rozsudku Okresného súdu Malacky, sp. zn. 0T/36/2010 zo 06.09.2010, keďže skôr uložené tresty považuje za dostatočné.

Obv. ml. A. T.:

Podľa § 212 ods. 1, 2 Tr. zák., § 36 písm. j), § 38 ods. 3 Tr. zák., § 117 ods. 1 Tr. zák. k trestu odňatia slobody vo výmere 3 (tri) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 119 ods. 1 Tr. zák. súd výkon trestu obvinenému podmiennečne odkladá a to na skúšobnú dobu 1 (jeden) rok.

Obv. S. K.:

Súd podľa § 44 Tr. zák. u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu k rozsudku Okresného súdu Bratislava IV., sp. zn. 1T/164/2007 z 09.10.2007 v spojení s rozsudkom Krajského súdu Bratislava, sp. zn. 3To/13/2008 z 08.04.2008, keďže trest uložený skorším rozsudkom považuje za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa ukladá:

1) obv. ml. A. C. nahradiť pošk. Združeniu podnikateľov INŠTALA MM + ŠŠ, Malacky, Hviezdoslavova 84 škodu vo výške 830,- Eur,

2) obv. ml. A. C. a obv. C. O. nahradiť solidárne pošk. P. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom Z., N. XXXX/XX škodu vo výške 33,- Eur,

3) obv. ml. A. C. nahradiť pošk. PHDr. Q. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom C., L. na E. XXXX/XX škodu vo výške 83,- Eur,

4) obv. S. K., ml. A. C. a ml. A. T. nahradiť solidárne pošk. SAD Bratislava, a.s., so sídlom Bratislava Rožňanská 2, IČO: 3582 1019, škodu vo výške 105,- Eur.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. sa spoločnosť DIAL, s.r.o. v likvidácii, so sídlom Žilina, Dlhá ul. 927/95A, IČO: 35 759 526 s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

### **Poučenie:**

**P o u č e n i e :** Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb, uvedených v § 355 ods. 1

Trestného poriadku (u prečinov uvedených v § 211 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.